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Ata da 01ª SESSÃO ORDINÁRIA, I Período Legislativo, realizada no dia 19 de 

fevereiro de 2015. Estiveram presentes, às 19h30min, na Câmara Municipal de 

Quitandinha, os senhores Vereadores: Presidente da Mesa Diretora Pedro Gilson 

Ribas, Vice-presidente Kelli Rocha dos Santos Lechinoski, 1° Secretário Marcos Elio 

de Deus Leal, Vereadores: Antonio de Jesus Nenemann, Carlos Edmilson de Moura, 

João Acir Alves dos Santos,Paulo dos Anjos Pereira e Paulo Cesar de Macedo. 

AUSENTES:2° Secretário Marcos Antonio Karpinski, o qual justificou ausência. Em 

seguida o presidente solicitou a leitura de trecho da Bíblia. 

EXPEDIENTERECEBIDOS:Ofício nº 090/2015 do MP/PR (atos do SUS); Comunicado 

do FNDE n° 313615/2014 e 00706/2015; Ofícios dos Correios sob nº 15 e 17/2015 - 

SRGT-S; Ofícios da CAIXA ECONÔMICA FEDERAL nº 198, 214 e 

236/2015/GIGOV/CT; Ofício Autopista Planalto Sul n° 02/0097/2015; Ofício Circular n° 

2282 MS/SE/FNS; Ofícios das Novas Composições de Mesas Diretoras das Câmaras 

Municipais de Vereadores para o biênio 2015/2016 dos municípios de Fazenda Rio 

Grande e Lapa; Ofício de cursos da ACAMPAR e CEAP; Convite da Autopista Planalto 

Sul para prestigiar a 4ª Maratona de Riomafra; Nota Oficial Conjunta dos Senadores 

do PR contra PACOTAÇO de Beto Richa. Ofícios do Poder Executivo nº 

288/2014.Nota do Diretório Estadual do PSB. TRIBUNA LIVRE: não 

houve.PALAVRALIVRE:Vereador Paulo Cesar disse que a presença dos moradores 

da Vila Padre José Mickosz engrandece essa sessão. Falou do pedido que será 

apresentado e votado na próxima sessão, especificando o problema que se acentua 

devido chuvas e excesso de barro; quanto ao repúdio apresentando pelo vereador 

Marcos Elio falou de como os valores na política estão perdendo espaço; que quem 

fez isso não merece respeito da população; que se envergonha do governo do Estado 

por tentar por a mão no Fundo de Previdência; que é um governo fraco pois há cinco 

meses apresentava um Estado diferente; que se pese falar direto nos olhos, que isso 

será respeitado por ele; que a verdade será respeitada; Vereador João Acir disse que 

sempre estará pronto a somar para o bem da população; que a cada poder cabe um 

dever e o legislativo deve fiscalizar; que se deve respeitar a posição do executivo as 

cobrar quando se é devido; que há que se saber separar quando a crítica é para o 

político e não à pessoa em si; que continuará com as cobranças e há caminhos para 

isso; reconhece que algumas coisas criticou até na ansiedade mas errar é humano; 

criticar pode ser destrutivo mas também ajuda a ver melhor a realidade. Vereador 

Antonio disse que o trabalho de cada um deve respeitar o espaço e o direito do outro; 

Vereador Carlos Edmilson registra sua indignação pelos atos do Governo Estadual 
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para com os professores e demais servidores estaduais; relatou o motivo da greve que 

se instalou no Paraná e que sim, os professores e servidores estaduais têm razão; que 

o Governo estadual quis aprovar por "tratoraço" um pacote de medidas que tiravam 

direitos dos servidores de modo geral; que ele votou no governo estadual atual e 

arrependeu-se; Presidente Pedro Gilson disse que também apresenta indignação pelo 

ato de desgoverno do atual governante Beto Richa; que apóia a greve e se pôs à 

disposição dos servidores; que ao falar com o Deputado Toninho Wandescheer o 

mesmo havia dito que preparou uma carta a ser enviada ao Governo Estadual 

juntamente com demais deputados federais e senadores do Paraná, onde se mostram 

contrários às ações tomadas no conhecido "pacotaço" e que apóiam os servidores 

estaduais; que ele, como Presidente desta Câmara, às vezes discorda de alguns 

pontos de vista, mas respeita cada um dessa Casa de Leis e do Município; que cada 

um tem seu valor e deve ser respeitado por isso; que a crise econômica está aí e que 

possamos nos planejar de modo a atender os anseios da população; solicitou votos de 

pesar à família Remízio, pois cada munícipe contribui para o crescimento de 

Quitandinha. Prefeito Municipal Marcio Neri de Oliveira. Iniciou agradecendo a 

presença de todos e nominando os vereadores eleitos. Agradeceu aos secretários 

municipais presentes. Falou dos trabalhos planejados; que será um ano difícil; que 

crítica construtiva é necessária; que errar é humano sim; que o ano até iniciou bem, 

mesmo com a crise anunciada; que Quitandinha está levando da melhor forma 

possível; que se possa atravessar essa crise juntos: executivo, legislativo e população; 

que ninguém pensa em fazer mal algum contra o povo; que cortes será necessário 

para contornar a crise e não prejudicar ninguém; que, contrário ao governador Beto 

Richa, não se deve cortar direitos construídos; falou da presença dos moradores e da 

regularização da Vila Padre Miguel; que há vários problemas a serem resolvidos nas 

estradas principais porque há muita chuva e as estradas precisam estar boas para 

transitar; que se possam juntar forças para atravessar essa maré de crise. ORDEM 

DO DIA: Voto de repúdio ao Diretório Estadual do PSB de autoria do Vereador Marcos 

Elio de Deus Leal:Discussão: nenhum manifesto. Votação: aprovado por unanimidade. 

EXPLICAÇÃO PESSOAL: cinco minutos e não aparteado. Vereador Paulo Cesar de 

Macedo relatou como conheceu o atual prefeito Marcio (Rato) e citou a frase dita por 

ele: nenhum um homem em sã consciência vai fazer um desagrado ao povo ainda que 

ele tenha a caneta à mão! Que mais que administrar um Município há que se pensar 

no bem coletivo; que quem não quer preocupação não senta na cadeira do poder; que 

não é fácil atender o Município, pois a extensão territorial é grande e mesmo com 
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todas essas dificuldades não se deve desistir de tentar; que há que se chorar quando 

não consegue atender o povo porque só se procura porque há uma necessidade; que 

não seja apenas uma onda de dificuldades mas uma marola pequena e que passe 

logo. Vereador João Acir disse que o que não é atendido do vereador há que se 

pensar que não se trata de olhar apenas para um vereador mas tentar atender todos 

do legislativo; que não acolherá o que não está certo no governo estadual porque se 

está errado deve ser revisto; que é contra o que o governador Beto Richa fez com os 

professores e não aceita poder assim; que projeto bom nenhum vereador rejeita; dá 

polêmica o que há pontos discordantes do ponto de vista; Presidente Pedro Gilson 

falou da visita do deputado federal Toninho Wandescheer que esteve em sua casa 

hoje agradecendo o apoio junto com seu filho suplente a deputado estadual Alisson; 

que farão visitas às comunidades como sempre ajudaram nas necessidades de 

Quitandinha; que o governo estadual merece repúdio e que os professores e demais 

servidores estaduais podem contar com o apoio desta Casa de Leis para brigar pelos 

seus direitos; que quando se pede algo é porque o povo está pedindo; parabenizou o 

trabalho dos funcionários, em especial dos motoristas que transportam vidas; que os 

secretários são os mais cobrados mas é porque alguns precisam mais que outros; 

desejou um bom ano a todos os presentes. ENCERRAMENTO: Presidente Pedro 

Gilson encerrou a sessão agradecendo a presença de todos. Nada mais havendo, eu, 

Licimar Meinelecki, redigi a presente ata, a qual será assinada pela Mesa Diretora 

após lida e aprovada em plenário. 

 

 

 
Pedro Gilson Ribas                                     Kelli Rocha dos Santos Lechinoski                         Marcos Elio de Deus Leal 
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